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Kampus ČZU se každý rok uprostřed června stává místem, kde na slavnostních promocích
vzpomínají na studentská léta absolventi několika generací. Odpoledne se pak všichni,
kteří mají k univerzitě blízko, společně baví na Zahradní slavnosti. Tato událost je
symbolickou vstupenkou do léta. Letos připadá na sobotu 13. června.

V areálu ČZU se opět setkají absolventi, zaměstnanci, studenti a příznivci univerzity. Zvána je i
široká veřejnost, především sousedé univerzity z okolních městských částí Prahy a obcí. Organizátoři
slavnosti myslí na to, aby tu bylo pro každého něco. Zlatí, stříbrní i diamantoví absolventi se rádi
vracejí do míst, kde se připravovali na budoucí kariéru, a tak i letos jistě uvítají komentované
prohlídky svých fakult. Pro tento den otevřou své brány i další univerzitní pracoviště, mezi nimi
Potravinářský pavilon nebo Shop CZU, kde bude možné po celý den zakoupit suvenýry s univerzitním
logem či různé delikatesy.
Dopoledne se kromě zlatých promocí uskuteční také stříbrné a diamantové. Odpoledne na hlavním
pódiu přivítají návštěvníky zástupci vedení univerzity a pak se zde vystřídají umělci různého
zaměření. Pestrou nabídku mají v zásobě jednotlivé fakulty, a nejsou to „jen“ komentované prohlídky
jejich vnitřních prostor.
Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů má v rukávu oblíbenou poznávačku zvířat,
malování na obličej, zdobení perníčků a ochutnávky z Potravinářského pavilonu. Své svěřence
představí studentská organizace AqTerra, zaměřující se na chov plazů a dalších živočichů.
Prohlídku pivovaru Suchdolský Jeník připravuje Technická fakulta, která se opět pochlubí novinkami
v oblasti studentských formulí.
Fakulta tropického zemědělství pozve na dvě výstavy – Stromy ve městě a Dlouhodobá spolupráce v
Zambii: Od výzkumu k reálnému dopadu. Také nabídne komentovanou prohlídku botanické zahrady
FTZ (pro veřejnost začíná v 15:30).
Fakulta lesnická a dřevařská se zaměří na prezentaci výstupů svých vědců a jejich projektů – mimo
jiné to budou lyže s dřevěným jádrem, nová desková hra Letokruhy či dokumentární film Stavby s
vůní dřeva. Ani letos nebude chybět koutek pro děti a ukázky lesní pedagogiky.
Fakulta životního prostředí představí svůj model vody a dětem nabídne různé aktivity včetně
venkovní hry po celém areálu ČZU se startem u slunečních hodin.
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